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Palettiseur pour l'industrie laitiére - Corrigé

Q.l1.

=1 3= 1

—_— — —  —

Q.2. 00=0A+AB+BO=0 > L, X, +uX; —RX, =0
- L,.c05 6,.X; —L,.5inb,y, + 11.%; —R.cos(8; — 6, )X, +R.sin(0, — 6, )y, =0

L,.cos &, + 1t—R.cos(@, —6,)=0
En projection dans la base 3 > { ! N ( y 2)

—L,.siné, +R.sin(6, —6,)=0

Q.3. HH=HA+AC+CH=0 > LX, + AX; +V.y, =0

- L.cos 0,.%; —L.sinbyy, + A.X; +Y.5in6,.X; +Yy.cos f,.y, =0

L.cos@;, + A+y.sind, =0
—L.sin@; +y.cos &, =0

En projection dans la base 3 > {

Q.4. On réécrit les équations des fermetures géométriques précédentes mais cette fois ci en projection sur la
base 0.

s 0. R.cos 8, —L,
L, + z.cos@, —R.cos 8, =0 3T R.si
En projection dans la base 0 > ! ‘ﬂ } . 2 H - tané, =L€2
4.sin@; —R.sing, =0 . _Rsind, R.cosé, —L
sing, = 27
y7,
L
L+A.cosf,=0 _ |0S0i=—— y
En projection dans la base 0 > . - tanf, =—
A.sin6,+y=0 Sy L
sin@, =——
A
soit Y = R.sing, Sly= R.sind,

= y=L——m——
L R.cosé,—L, R.cosé, —L,

R R L
Q5. Ay=L.—+L— —>Ay= 2.R.—
1 1 1

0,5

L
Q.6. Ay = 2.R.L— =2x0,15. =0,6 m soit 60 cm = CdCF ok.

1 ’
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Benne de camion - Corrigé

Q.l1.

. 5 Modeéle (Schéma cinématique)

2

d
Q.2. avec S surface du piston telle que S=m. " (d : diametre du piston)

Q.3. ﬂ:KB+EC+a=6 - LX; + A%, =X X0 —Ye-Yo =0
L.cos@+ A.cos f—x. =0
L.sin@+A.sinf—-y.=0

En projection dans la base 0 >

Xc —L.cos &
L.c059+/1.cos,b’—xc:09 Cosﬂ:T
" Lsin@+A.sinf—-y.=0 ., Yc—Lsing
sinff=————
A
2 . 2
- [XC_L;OSQ) +(yc—l;1.sm0j =1-> /1=\/(xc—L.cos&)z+(yc—L.sin6’)z

—%Z.L.(—xc.é.sinﬁJr yc.0.cos 9)

Q.5. /1=\/XC2+yC2+L2 —2.L.(xc.c050+yc.sin6?) S 1=
\/XCZ+yCZ+L2—2.L.(xc.c056?+yc.sin6?)

—L.(—xc.é.sin9+ yc.0.cos 9)

Ona A=V->|Q=S.
\/xcz +y +L2 —2.L(xc.cos O+y.sinb)

Q.6. 6,,, =70.QetQ=0,4L/s > Q=0,4.10" m’/s

-> émax =70x%0,4.10° = 0,028 rad/s > 6,2« =0,27 tr/min < 0,5 tr/min - C.d.C.F. ok.
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